



Płock, dnia 11.03.2013 r.

TZPIZI.3813/..871../13

## Do wszystkich Wykonawców

**Forma powiadomienia:**  
Tablica ogłoszeń; strona internetowa.

**Dotyczy: dostawa sprzętu medycznego na wyposażenie ambulansów drogowych.  
Oznaczonego Nr TZPIZI.3813/04/D/13**

### WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) zawiadamiam, że w dniach 08.03.2013 r. i 11.03.2013 r. wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczący:

#### **Pytania pakiet 2.**

1. Czy Zamawiający dopuści respirator transportowy bez trybu wentylacji SIMV natomiast z trybem Demand?  
**Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuści respirator z takim rozwiązaniem.**
2. Czy Zamawiający dopuści respirator transportowy z niezależną, płynną regulacją częstotliwości oddechowej w zakresie od 8 do 40 odd./min. ?  
**Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuści respirator z takim rozwiązaniem.**
3. Czy Zamawiający dopuści jako równoważną butlę tlenową o pojemności 2,7l ?  
**Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuści butle tlenowa o pojemności 2,7 l.**
4. Czy Zamawiający dopuści respirator transportowy z silikonowym przewodem pacjenta niezbrojonym? Jest to podyktowane możliwością korzystania z urządzenia w pracowni rezonansu magnetycznego.  
**Odpowiedź: Tak Zamawiający dopuści respirator z silikonowym przewodem pacjenta.**

#### **Pytania pakiet 1**

5. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania defibrylator fabrycznie nowy, wolny od wad wyprodukowany w 2012 r.  
**Odpowiedź. Tak Zamawiający dopuści defibrylator wyprodukowany w roku 2012.**



6. Czy Zamawiający dopuści defibrylator transportowy z monitorowaniem EKG 2 z 6 odprowadzeń?

**Odpowiedź. Nie. Zamawiający nie dopuści defibrylatora z takim rozwiązaniem.**

7. Czy Zamawiający dopuści defibrylator transportowy z możliwością jedynie wydruku 2 z 6 odprowadzeń bez analizy i interpretacji słownej?

**Odpowiedź. Nie. Zamawiający nie dopuści defibrylatora z możliwością jedynie wydruku 2 z 6 odprowadzeń bez analizy i interpretacji słownej.**

8. Czy Zamawiający dopuści defibrylator transportowy posiadający drukarkę termiczną 58 mm?

**Odpowiedź. Nie. Zamawiający nie dopuści defibrylatora z drukarką termiczną 58 mm.**

9. Czy Zamawiający dopuści defibrylator transportowy nie posiadający funkcji telemetrii?

**Odpowiedź. Nie. Zamawiający nie dopuści defibrylatora bez funkcji telemetrii?**

#### **Pytania do wzoru umowy.**

1. Prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do wzoru umowy zapisu o możliwości postawienia zobowiązania wynikającego z niniejszej umowy w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku nierealizowania zobowiązań wynikających z dostawy przez Zamawiającego. W razie zgody, proponowany zapis umowny § będzie miał następujące brzmienie: „Zamawiający zgadza się, że opóźnienie w zapłacie ponad 30 dni skutkować będzie powstaniem po stronie Wykonawcy prawa do żądania zapłaty całości niespłaconej kwoty wierzytelności”. Jeżeli Zamawiający zechce wprowadzić inny niż 30 dniowy termin wspomniany powyżej, prosimy o jego wskazanie.

**Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ załącznik nr 6 wzór umowy.**

2. Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od zapisu §9 punkt 4 wzoru umowy: „Zamawiający może potrącić należności wynikające z kar umownych przy opłacaniu faktury za realizację przedmiotu umowy”.

W przypadku odpowiedzi odmownej, prosimy o ograniczenie powyższego zapisu do kary wynikającej z opóźnienia w dostawie towaru. Z uwagi na płatność ratową i konieczność uzyskania finansowania przez dostawców, pozytywna odpowiedź Zamawiającego będzie miała wpływ na obniżenie ceny oferty oraz podniesienie konkurencyjności postępowania.

**Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ załącznik nr 6 wzór umowy.**

3. Prosimy Zamawiającego o zmianę zapisów §4 punkt 5 wzoru umowy: „W przypadku nieterminowej płatności należności Zamawiający obowiązany będzie zapłacić Wykonawcy odsetki ustawowe za każdy dzień zwłoki” i nadanie mu brzmienia: „W przypadku nieterminowej płatności należności Zamawiający obowiązany będzie zapłacić Wykonawcy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia”.

**Odpowiedź. Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ załącznik nr 6 wzór umowy.**

4. Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie zapisu §4 punkt 3 „Należność, o której mowa w ust. 1 Zamawiający wypłaci Wykonawcy w dwunastu nieoprocentowanych, równych ratach przelewami do dnia 25 każdego miesiąca, na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w fakturze, po dokonaniu odbioru sprzętu medycznego wraz z wyposażeniem i podpisaniu protokołu z odbioru i przeszkolenia personelu oraz przekazaniu faktur VAT. Pierwsza rata płatna w miesiącu następującym po odbiorze przedmiotu umowy” oraz wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje jednej faktury za całość przedmiotu zamówienia.

**Odpowiedź. W treści przytoczonego zapisu wkradła się pomyłka pisarska. Zamawiający oczekuje jednej faktury za całość przedmiotu zamówienia powyższy zapis zostanie poprawiony.**



5. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie możliwości kalkulacji ceny zgodnie z formułą: 11 równych rat oraz ostatnia 12-sta rata wyrównawcza.

**Odpowiedź. Zamawiający dopuszcza taką możliwość kalkulacji ceny.**

6. W związku z brakiem w przedłożonym do SIWZ projekcie umowy jakichkolwiek zabezpieczeń dla terminowej spłaty zobowiązań wynikających z realizacji przedmiotowego postępowania (weksel *In blanco* wraz z deklaracją wekslową, zastaw rejestrowy), prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy odpowiednich zapisów:

- a) Dotyczących zastawu rejestrowego:

*Na zabezpieczenie spłaty wierzytelności Zamawiający ustanowi na rzecz Wykonawcy zastaw rejestrowy na \_\_\_\_\_, czego dowodem będzie prawomocne postanowienie Sądu Rejonowego w \_\_\_\_\_ Krajowego Rejestru Zastawów. Brak ustanowienia zastawu rejestrowego uprawnia Wykonawcę do wypowiedzenia umowy.*

- b) Dotyczących weksla in blanco:

*Na zabezpieczenie spłaty wierzytelności Zamawiający wystawia i przekazuje w dniu zawarcia umowy do rąk Wykonawcy weksel własny in blanco oraz zobowiązuje się do jego zapłaty zgodnie z deklaracją wekslową stanowiącą załącznik do niniejszej umowy i przepisami prawa wekslowego*

Prosimy o wyrażenie zgody na ustanowienie zabezpieczeń na rzecz podmiotu finansującego co przyczyni się do obniżenia ceny oferty oraz podniesienia konkurencyjności postępowania.

**Odpowiedź. Zamawiający nie wyraża zgody na ustanowienie zabezpieczenia na rzecz podmiotu finansującego i podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ załącznik nr 6 wzór umowy.**

7. Prosimy o odpowiedź czy w przypadku jeżeli wewnętrzne procedury Wykonawcy przewidują odsetki za opóźnienie w zapłacie raty ceny, w wysokości 1,5 razy stopa odsetek ustawowych, Zamawiający wyrazi na to zgodę?

**Odpowiedź. Nie Zamawiający nie wyraża na to zgody.**

**Powyższe odpowiedzi nie stanowią zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej [www.bip.wspriptslock.pl](http://www.bip.wspriptslock.pl).

Na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy Pzp. proszę o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma zgodnie z warunkami określonymi w § 7 ust. 3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia „Zamawiający wymaga niezwłocznego potwierdzenia przez Wykonawcę faktu otrzymania każdego oświadczenia, wniosku, zawiadomienia lub informacji przekazanej faksem (art. 27. ust. 2 ustawy P.z.p.) poprzez podpisanie pierwszej strony dokumentu i jej odesłanie na faks Zamawiającego” - 24/ 26-78-415.

Z-ca DYREKTORA  
ds. Techniczno-Exploatacyjnych  
*[Podpis]*  
.....mgr Benedykt Łykowski.....  
(Zamawiający)